
Burundi : Retenues sur salaire dès fin janvier pour financer les élections de 2020

  @rib News,Â 18/01/2018Â â€“ SourceÂ Xinhua  Burundi : Les fonctionnaires commenceront Ã  donner leur contribution aux
Ã©lections de 2020 dÃ¨s la fin de janvier 2018  Le ministre burundais de la Fonction Publique, du Travail et de l'Emploi,
FÃ©lix Mpozeriniga, a sorti jeudi une note mettant en application une ordonnance ministÃ©rielle portant sur les modalitÃ©s de
collecte des contributions de la population aux Ã©lections de 2020, dont celles des citoyens fonctionnaires.Â [PhotoÂ : Au
guichet de versement dans une banque de la place.]  
  Cette ordonnance conjointement signÃ©e par le ministre burundais de l'IntÃ©rieur et de la Formation Patriotique, Pascal
Barandagiye et son homologue des Finances, du Budget et de la Privatisation, Domitien Ndihokubwayo, est datÃ©e du 11
dÃ©cembre 2017.  Ainsi, selon le ministre Mpozenzi, "en application de l'article 7 de cette ordonnance, les retenues sur
salaire de ces contributions commencent avec le mois de janvier 2018" et seront opÃ©rÃ©es sur le salaire de base. 
L'ordonnance conjointe indique qu'il y a trois catÃ©gories de contributeurs parmi la population burundaise Ã  savoir les non-
salariÃ©s, les citoyens fonctionnaires et la catÃ©gorie appelÃ©e autres.  Les non-salariÃ©s contribuent Ã  hauteur de 2000 BIF
(1,14 dollar) par an et par mÃ©nage et de 1000 BIF (0,57 dollar) par an pour les Ã©lÃ¨ves et Ã©tudiants en Ã¢ge de voter.  Les
retenues des fonctionnaires diffÃ¨rent selon les barÃ¨mes et varient entre 500 BIF (0,29 dollar) et 30 000 BIF (17,13
dollars) par mois pour ceux qui touchent entre 50 000 BIF (28,56 dollars) et 1 000 000 BIF (571,11 dollars).  Pour ceux
qui touchent plus de 1 000 000 BIF, leur contribution Ã©quivaut Ã  un mois de salaire par an.  Ces contributions vont durer
pour une pÃ©riode de deux ans Ã  partir de 2018.  
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